MAT 111

Célculo Diferencial e Integral I

Prof. Paolo Piccione

Prova 1
24 de abril de 2014

Nome:
Numero USP:

Assinatura:

Instrucoes

A duracao da prova é de duas horas.

Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que estd no
final da prova. € permitido deizar questoes em branco.

Cada questao tem apenas uma resposta correta.

O wvalor total da prova é de 10 pontos; cada questao correta vale %

ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto

(0.10).

No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pédgina).

Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos nimeros reais.

sinx é a funcao seno de x, Inx é o logaritmo natural de x; log, x é o
logaritmo em base a de z, a € ]0,1[J]1, +-o0].

Para intervalos abertos useremos a notacao: |a, b|.

A B denota a unido dos conjuntos A e B.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Calcule a soma ), 3k.

k=1
(a) SN(N +1);
(b) BN(N + 1);
(c) 3N(N —1);
(d) 3N(N +1);
() 2N(N +1).

in(2
Questao 2. Calcule o limite L = lim sin(2z) .
2—0 tan(5z)
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Questao 3. Se f(z) =1 — z, entdo a composta f(f(x)) é:

N
Questao 4. Para x # 1, calcule a soma Y k.
k=0
1— a3
1 — p3N+1
b .
()~
N3k+1

()

)

l1—=x

(d) +o0;
1—=x

(e) 1_.%'3

3N+3
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Questao 5. Qual das sequintes afirmacées € verdadeira?

(a) se f: A— B ¢ injetora, entdo f é sobrejetora;

se f: A — B é sobretora, entdo f é inversivel;

(d
(e

Questao 6. Determinar a equacao da reta tangente ao grifico da funcao
f(x) = e** no ponto de absissa v = 1.

)
)
(c) se f: A— B é injetora, entdao f é inversivel;
) se f: A— B éinversivel, entdo f é injetora e sobrejetora;
)

se f: A — B é injetora, entdao f nao é sobrejetora.

(a) y = ez +1;

(b) y—1 =z — 1)
(© =2~ 1)
(d) y=e*(z—1);
) y— 2652 — 1

Questao 7. Dada f(x) = €** e g(x) = 1 — cosz, calcule a composicio

h(z) = f(g(x)).

() h@) = ooz
(b) h(l’) = ecfsx’
(©) h(w) = eh-e=
o2
(d) h('r) = e2cos:p’
(e) h(x) =1 — cos(e?*)

- 2202 —bx + 7
Questao 8. Calcule o limite L = lim %
z—+00 1—=2x
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- o 27—
Questao 9. Calcule o limite lim .
x—0 €T

Questao 10. Calcule a derivada da funcdo inversa f~' no punto vy, sabendo
que Yo = f(xO)’ f_l(yO) = 3} f,(3) = 72, f(3) = 5) f/(5) =3.

Questao 11. Calcule o limite L = lim S
n—oo N

__ sinoo.
L ==

Questao 12. Calcule a derivada da funcio f(x) = sin® .

= cos® x;

) f(z)
) f'(z)
(¢) f'(x) = —2sinx cosx;
) f'(z)
) f'(z)

=sinx cosx.
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Questao 13. Qual € a inversa =1 da funcdo f : [0,2n] — [~1,1] dada por
f(x) =cosx?

(a) f~Y(z) = arccos z;

(b) f~!(x) = arcsin(r — z);

(c) f~1(x) = arccos(z — m)x;

(@ /@) = ——

(e) f nao admite inversa no intervalo dado.
Questao 14. Qual € o dominio da fungao f(z) = x21—4 ?
(a) ]—o0,4[J]4, +ocf;

(b) ]=00,2[U]2, +o0[;

(¢) J—o0, —2[U]-2,2[U]2, +oof;

(d) R\ {2};

(e) R\ {4}.

Questao 15. Sejam f,g: R — R fungoes derivdaveis. Usando os sequintes
dados:

F0)=1, f(2)=-1, f(0) =3, f(2)=-1,
1 =

calcule (f o g)'(1).
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In(3 —
Questao 17. Calcule o limite L = lim u
=2 xr—2

a
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Questao 18. Calcule o limite L = lin% (7:U — 3x2) sin (%)

T—

(a) o limite nao existe;

(b) L

(c) L=

(d) L=

(e) L=

T 2x
Questao 19. Calcule o limite L = lim < > .
z—4o0 \ T+ 1
(a) L =e*
1
(b) L= 6*2;
(c) L=1;
1

d) L==1;

@ L=

(e) L =+0c0
Qu estéo 20. Seja f: R — 10, +00[ a funcdo f(x) = 32¢. Calcule a inversa
f71:10,400[ = R.

(a) f7(x) = 32"

(b) f~H(z) = (logg )%

) f~
) £~
(c¢) f nao admite inversa, pois nao é sobrejetora;
) 7 (z) = §log3x,

) f

(
() = logs(2x).
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Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




